

## 冀中公安局

## 开展专项行动回馈群众意见

本报讯(记者毛蕊通讯员张伟)冀中公安局针对群众路线教育实践活动中从企业、群众、基层反馈接收的问题、意见、建议,立行立改,大力开展“正风肃纪、提质增效、平安建设”三大专项行动,取得良好效果。

冀中公安局集中开展了“公车使用管理专项治理、公务接待管理专项治理、大项投资管理专项治理、干部人事任免工作专项治理、执法不正之风专项治理、劳动纪律专项治理、文风会风专项治理、廉洁自律专项治理

理、工作落实专项治理”9个专项治理工作。还新近制定下发了《冀中公安局改进文风会风八项规定》。对省委“双十条”涉及取消“O”牌车问题,立即制定方案,严格对“O”牌车进行转籍。

群众路线教育实践活动开展以来,冀中公安局推出业务履职十项承诺,全面落实便民、利民、惠民各项措施。投入使用刚满2个月的公安局行政服务中心,已经受理了23个行政许可项目,为群众提供审批、咨询服务100多次。9月份以来部署开展交通秩

序百日会战,统筹油田单位和任丘地方公安局联合作战,从局领导到机关民警分批执勤参战。行人和车辆交通违法行为同比减少30%,交通事故同比下降22%,交通环境显著改善,群众满意度明显提升。

冀中公安局加强警企联动、警保联防、警地协作,为油田生产营造良好治安秩序。对里勾外连、虚假招投标、职务侵占、偷税漏税等经济犯罪坚决严厉打击;开展“反电信诈骗”专项行动,对发生案件挂牌督办,加强宣传防范,最大限度地降低发案;围

绕群众反映的黄赌毒问题,开展集中滚动排查和专项整治行动,有效净化矿区治安环境;深化“三位一体”调解机制,做到每个社区有调解站、每个油区有流动调解车、每个派出所所有调解室,实现“小事不出社区、大事不出矿区”;不断完善以指挥中心为龙头,以警务信息平台为支撑,以“六张网”为骨架的打防管控的立体防控体系,推动油田重点单位、主要街道、娱乐场所监控覆盖率达到100%,重要部位、居民区覆盖率达到90%,有效提升了油田职工群众的安全感。

## 蔚县警方

## 打掉非法种植罂粟团伙

本报讯(记者梁燕通讯员李海明)蔚县警方成功打掉一非法种植毒品原植物犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人2名,铲除一批罂粟原植物。犯罪嫌疑人贾某、李某已于9月29日被依法批捕。

2013年9月上旬,南杨庄派出所接群众举报称:辖区九宫口村贾某伙同本村李某、草沟堡乡李某某、刘某、康某在草沟堡乡东那岭村东的豹虎沟种植毒品原植物。接举报后,该所迅速展开侦查,经大量细致地工作,成功掌握了贾某、李某等五人种植毒品原植物的犯罪事实。2013年9月4日晚,侦

查得知,犯罪嫌疑人贾某潜回家中,该所联合禁毒大队民警于9月5日早,从家中将贾某成功抓获。经审讯,在获取犯罪嫌疑人李某活动区域后,办案民警迅速布控,于当日下午将李某从县城抓获。经审讯,二名犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,并先后交代伙同李某某、刘某、康某在草沟堡乡东那岭村东的豹虎沟种植毒品原植物犯罪事实。根据犯罪嫌疑人交代,办案民警经现场取证,查获并铲除已被割汁的毒品原植物。

目前,其他三名犯罪嫌疑人正在全力抓捕中。

## 围场法院

## “四措”服务县域经济

本报讯(王文敏)围场满族蒙古族自治县人民法院在“司法为民”教育活动中,始终坚持“不打折、不动摇、不懈怠、不松手”“四不”措施,充分发挥审判职能作用,为围场经济建设大局提供优质高效的司法服务和法律保障。

围绕中心,坚持提供司法服务不打折。紧紧围绕县委中心工作开展审判执行活动,时刻把人民群众满意作为衡量法院工作的最高标准,在审判方式改革、优化审判资源配置、拓宽服务领域、延伸服务触角上下功夫。

发挥职能,坚持提高审判质量不动摇。不断强化司法保障功能,全方位、多层次、宽领域开展服务围场经济建设的司法审判活动,实现法律效果、社会效果和政治效果的有机统一。

服务大局,坚持强化执行工作不懈怠。进一步增强大局意识,协作意识,完善和发挥执行联动机制作用。在积极协调与沟通的同时,积极向当地人大、政法委汇报工作,以取得支持。通过多途径、多渠道加大执行力度,努力破解执行难问题。

加强管理,坚持抓紧队伍建设不松手。以抓好法院自身建设为契机,以推进法官职业化建设为主线,加强法官队伍的教育、培训、管理和监督,不断提高队伍的政治素质和职业道德水平,努力造就一支政治坚定、业务精通、作风优良、公正廉洁、执法公正的法官队伍,树立良好的法官职业形象。



为预防重大交通事故发生,永清县公安局交警大队集中警力,针对酒驾高发时段,高密度部署勤务,提高拦查频率。图为“十一”期间,民警在辖区严查酒驾违法行为。杨彦兵 摄

## 雄县警方破获一起强迫劳动案

雄县公安局大营派出所和板东刑警队日前联合破获一起强迫劳动案,抓获犯罪嫌疑人张某等8名犯罪嫌疑人。

8月4日清晨,大营派出所接报警称:在大营镇有一浑身是血的昏迷男子。接警后,民警迅速赶到现场并将该昏迷男子送往医院。

经过治疗,8月8日,该男子苏醒。民警了解到,该男子名叫小东,18岁,于8月3日被张某带到霸州市一个小作坊打工,后被打伤至昏迷。民警多方侦查,得知张某系高碑店市张六庄乡人,经小东辨认照片确认无误。大营派出所民警经蹲守发现犯罪嫌疑人张某的行踪,遂联合

板东刑警队民警,将张某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人张某对其伙同他人强迫小东劳动,并将其打伤的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某及其伙同伙共8人已被刑事拘留。(当事人小东系化名)

赵志鹏

## 疑妻不忠 丈夫举刀酿血案

本报记者 刘彬 通讯员 刘永奇

中秋节本是万家团聚的日子,但在顺平县却发生一起血案,一打工男子因疑心妻子有外遇,在中秋节回家期间,杀害妻女,之后自杀未遂,酿成了一场人间悲剧。

9月21日(农历八月十七)凌晨4时,顺平县公安局接到蒲上乡刘某报案,称其侄子刘某某一家三口在家中被人砍伤,其中侄媳王某有生命危险。接到报案后,办案民警立即赶赴现场。当时刘某某三人已被送往医院,卧室床上、地上充满血迹。在调查走访时,群众提供说当时听到大人的

喊声和孩子的哭声,遂进屋查看,结果被血腥场面惊呆了:刘某某、王某及他们7岁的女儿浑身是血,躺在床上一动不动。

虽经医院全力抢救,但王某因伤势严重死亡。刘某某颈部和腕部有数处刀伤,其女身上也有刀伤,但不太严重。民警进一步勘查现场时发现,刘某某三人居住的卧室内和外屋血迹斑斑,但没有明显的打斗和物品翻动迹象,基本排除抢劫和他伤的可能。经大量工作,民警怀疑刘某某具有重大作案嫌疑。刘某某

某经抢救苏醒后接受了讯问,并交代了杀害妻女后企图自杀的犯罪事实。

原来,犯罪嫌疑人刘某某与王某结婚8年,婚后育有一女。由于没有过多的经济来源,为贴补家用,刘某某常年外出打工,大多数情况下,过年过节才回家居住。据刘某某供述,近两年来,他返家时经常为妻子购买一些时尚的衣物和饰品,却感到妻子从来不在自己面前穿戴。面对朴实的妻子,他不是感到欣慰,而是起了疑心,臆想妻子不穿给自己看,

可能穿给别人看,进而产生了妻子可能对自己不忠的想法,但一直也没有找到证据,精神愈发苦闷。今年中秋节他回家,看到妻子依然朴素如常,疑心加重,终于忍不住向妻子求证,可妻子没有好言以对。农历八月十七凌晨3时许,刘某某辗转难眠,产生了夫妻俩同归于尽的念头,遂拿起菜刀砍向熟睡的妻子,其间误伤了被惊醒的女儿。杀妻之后,犯罪嫌疑人刘某某挥刀砍自己脖子自杀没有成功,又用菜刀割腕自杀,因被人发现未果。

## 房产要被拍卖 被告主动认错

## 曹妃甸法院执结一起买卖合同纠纷案

本报讯(记者刘文利)近日,唐山市曹妃甸区人民法院执行局采取措施,几经周折,穷尽措施,成功执结一起买卖合同纠纷执行案。

被告李某在原告唐海县航航加油站处加油时,拖欠原告成品油款及利息29万余元。为索要欠款,原告诉至原唐海县人民法院,要求李某某给付本金及利息。经两级法院审理后,原被告双方达成调解意见,即:由被告分两次给付原告成品油款29万元。被告在给付了14万元后,以种种理由推脱不再支付余款,原告遂于曹妃甸区人民法院申请执行。

案件进入执行程序后,承办此案的法官安红旗从询问谈心到释理明法,不厌其烦、苦口婆心地劝导,使李国新从开始咬定的无钱偿还,直至答应于6月底付清余款。但到9月中旬李某仍不履行义务。安红旗决定查封被执行人财产。遂带领执行员孙勇去查询被执行人账户、房产、车辆,结果是李某某账户无存款,车辆早已变卖。安红旗果断决定查封李某某所有的第二套房产,随后进行评估,准备拍卖。此时,被执行人意识到不履行义务的严重性,便主动找到安红旗,承认错误并履行了全部义务。

## 唐山市丰润区法院执行局

## 硬措施惩治“老赖”

本报讯(记者刘文利通讯员陈梦洁)唐山市丰润区人民法院执行局在用足用好通常的查询、冻结、查封、扣押、评估、拍卖等执行措施的同时,积极尝试一些新的执行举措,针对执行中遇到的难题,采取不同的破解方法,收到良好效果。

悬赏公告。对于被执行人举家外出,逃避执行,申请执行人无法提供其财产线索及行踪的案件,征得申请执行人同意,张贴悬赏公告。对协助法院查找到被执行人或可供执行

财产的,给予一定的奖赏。今年以来,该局张贴悬赏公告4次,结案2件。

边境查控。自最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部发出《关于依法限制外国人和中国公民出境问题的若干规定》的通知以来,该局认真研究、探讨,积极组织摸排,对符合条件的被执行人采取边境查控措施。唐山某水泥公司起诉唐山某混凝土公司拖欠货款案,执行标的120万元。6月立案执行。进入执行程序后,执

行法官即向被执行单位发出执行通知,责令其履行法律文书确定的义务,但被执行人拒不履行给付义务。执行过程中,执行法官了解到,被执行人的法定代表人经常出境,该局立即采取边境查控措施限制被执行人出境。不到一周时间,被执行人法定代表人因出境受阻,主动到法院履行了给付义务。

刑事追责。对有履行能力而拒不履行或以暴力威胁方法阻挠、抗拒执行的被执行人及案外人,该局坚决以

## 滦县法院开展涉金融不良贷款案件专项执行行动

半月间力克27案执行标的113万元

本报讯(记者刘文利通讯员高振宇)从9月9日起,一场涉金融企业不良贷款案件的“执行风暴”席卷滦县,仅半月时间,滦县人民法院通过开展专项执行行动,先后执行拒不偿还银行贷款案件27件,标的总金额113.5万元,有力保护了金融企业的合法权益,服务了地方经济的良性发展。

针对近年来金融领域拖欠贷款、拒不履行法院判决、裁定行为的大量存在,滦县法院于9月9日开展了涉金融企业不良贷款案件专项执行行动,力求通过集中时间、警力全面开展相关案件的执行工作,更好地提振司法

权威,更好地服务企业、服务发展。行动中,滦县法院执行局出动干警60名,实行分区域、全天候作战,通过教育、威慑与适用强制措施并用,在全县范围内营造了强大的执行声势。

该院坚持刚柔并济,打劝结合,提升执行效率。对借款当事人,积极做好劝解工作,努力促使其主动履行义务;同时,充分发挥专项行动人员、时间集中的优势,依法加大财产查询、扣押、司法拘留、罚款工作力度,以强大的法律威慑促使被执行人还款。王某拖欠滦县信用联社23万元三案,王某始终以各种理由拒不履行义务,拖欠

贷款长达五年之久。执行干警依法对其进行司法拘留后,王某在拘留期15日内,仍抱侥幸心理处于观望状态。对此,执行干警在15日拘留期满后,依法再次对其采取了司法拘留措施。迫于司法压力,王某终于还清全部借款23万元。

他们坚持全天候、全方位执行,以强大声势促使申请人自动履行。专项行动中,针对被执行人难找、财产难寻等现实困难,执行干警打破常规作息规律和工作方法,坚持全天候不间断突袭被执行人住

拒不执行判决、裁定罪或妨害公务罪移送公安部门处理。李某申请执行范某合伙纠纷,案件标的11万元。在执行过程中,范某拒不履行法律义务,不但不交出我处查封的车辆,而且隐匿其它财产。执行人员多次做工作,但其态度非常强硬,拘留后仍无效果。鉴于被执行人的行为,该局将被执行人范某以拒不执行判决、裁定罪移送公安。范某迫于法律的威慑力,最后履行了义务,案件得以执结。由于范某履行了义务,法院最后判决对范某从轻予以缓刑处理。

媒体曝光。对存在侥幸心理,不履行生效法律文书确定义务,在当地有一定影响的被执行人在电台、电视台等媒体曝光。被曝光者感觉颜面扫地,尽快到法院履行义务。

所及其他各种可能的所在地,并广泛争取被执行人所在地镇、村、社区干部的支持,深入做好被执行人家属的工作。截至目前,先后有11名拖欠贷款的被执行人主动履行了法律义务,标的金额达31.2万元;同时,其他案件被执行人主动履行义务25件,金额43.6万元,专项行动真正收到了“严惩一批、教育一片、威慑一方”的良好效果。